

COMMUNICATION FINANCIERE
RESULTATS SEMESTRIELS A FIN JUIN 2005



AUGMENTATION DU CHIFFRE D'AFFAIRES DE 28%
AUGMENTATION DE LA CAPACITE D'AUTOFINANCEMENT DE 21%
DECOUVERTE DE 173 T D'ARGENT METAL

Le conseil d'administration de la Société Métallurgique d'Imiter (SMI) réuni le 13 septembre, sous la présidence de M.Abdellaziz ABARRO, a arrêté les comptes du 1^{er} semestre 2005, comme suit :

| (en MDH) | 30/06/05 | 30/06/04 | Evolution en % | 31/12/04 |
|--------------------------------------|--------------|----------|----------------|----------|
| Chiffre d'affaires | 156,0 | 121,9 | 28% | 267,8 |
| Excédent brut d'exploitation | 59,5 | 31,9 | 85% | 93,7 |
| Résultat d'exploitation | 25,7 | 1,6 | - | -17,6 |
| Résultat financier | 11,1 | 25,6 | -57% | 38,8 |
| Résultat courant | 36,8 | 27,1 | 35% | 21,2 |
| Résultat non courant | 94,9 | 23,3 | 307% | -41,4 |
| Résultat net | 128,3 | 48,2 | 166% | -22,2 |
| La capacité d'autofinancement | 66,6 | 55,0 | 21% | 109,6 |
| Investissements | 30,4 | 36,4 | -17% | 68,0 |

Le chiffre d'affaires de SMI s'est établi au 1^{er} semestre 2005 à 156 MDH, en progression de 28% par rapport au 1^{er} semestre 2004. Cette évolution à la hausse s'explique d'une part, par l'accroissement des volumes vendus de 16%, et d'autre part par la hausse de 15% du cours de vente qui s'est établi à 6,55 \$/oz comparativement à 5,69 \$/oz au 1^{er} semestre 2004.

L'amélioration du chiffre d'affaires, conjuguée à la baisse des coûts opératoires, a permis à l'excédent brut d'exploitation de s'inscrire en hausse de 85% s'établissant à 59 MDH comparativement à 32 MDH réalisés au 1^{er} semestre 2004.

Le résultat d'exploitation s'est établi à 25,7 MDH comparativement à 1,6 MDH réalisés au 1^{er} semestre 2004.

Le résultat financier s'élève à 11,1 MDH à fin juin 2005 contre 25,6 MDH réalisé à fin juin 2004, soit une baisse de -14,5 MDH, due essentiellement à la dégradation du bilan de change.

Le résultat non courant s'élève à 94,9 MDH en hausse de 72 MDH par rapport au 1^{er} semestre 2004. Il tient compte d'une reprise nette de Provision pour Reconstitution de Gisement (PRG) de 114,6 MDH, et d'une dotation complémentaire aux provisions sur couvertures de 19,6 MDH.

Le résultat net est de +128,3 MDH à fin juin 2005 contre 48,2 MDH en 2004, soit une hausse de +80MDH par rapport au 1^{er} semestre 2004. Cette hausse du résultat net reflète l'amélioration du résultat non courant et celle du résultat d'exploitation

La capacité d'autofinancement a également enregistré une amélioration de 21%, s'établissant à 67 MDH.

RESERVES

Les efforts de recherche entrepris lors du 1^{er} semestre 2005 ont permis la découverte de 173 tonnes d'argent métal.

PERSPECTIVES

Les efforts du 2^{ème} semestre seront orientés vers la poursuite des travaux de prospection des cibles riches et l'amélioration continue de la sélectivité pour exploiter des teneurs plus élevées en vue d'améliorer la rentabilité opérationnelle de la mine.

Les résultats opérationnels du 2^{ème} semestre devraient être en ligne avec ceux enregistrés au 1^{er} semestre 2005.

